各位

会 社 名 エーザイ株式会社 代表者名 代表執行役 CEO 内藤 晴夫

(コード 4523 東証プライム市場)

問合せ先執行役

コーポレートコミュニケーション担当 佐々木 小夜子 (TEL 03-3817-5120)

## 代表執行役の異動に関するお知らせ

当社は、2024 年 5 月 15 日開催の取締役会において、以下のとおり、代表執行役を異動することについて決議しましたので、お知らせします。

### 1. 異動の理由

当社は、アルツハイマー病治療剤「レケンビ」によるグローバルな患者様貢献の最大化と 認知症エコシステム構築に社の総力を挙げて取り組んでいる。本戦略に基づく企業価値の 最大化をリードする担当執行役を代表執行役とし、当社の企業理念の実現と持続的な成長 を果たす。

# 2. 異動の内容

(新任予定代表執行役)

新役職 氏名 現役職

代表執行役専務 内藤 景介 常務執行役 チーフストラテジー&プランニングオフ

ィサー兼 チーフエコシステムオフィサー兼 グローバ

ル AD オフィサー

# 3. 新任代表執行役の略歴

氏 名: 内藤 景介(ないとう けいすけ)

生年月日 : 1988年8月18日(35歳)

略 歴: 2013年10月 当社入社

2019年2月 ディメンシア トータルインクルーシブエコシステム本部

長

2019 年 6 月 執行役

2019年6月 チーフデジタルオフィサー

2019年6月 ディメンシア トータルインクルーシブエコシステム担当

2020年 1月 ディメンシア トータルインクルーシブエコシステム事業

部プレジデント

2020年10月 コンシューマーエクスペリエンストランスフォーメーショ

ン本部長

2020年10月 エーザイ・ジャパン デピュティプレジデント

2021年6月 チーフエコシステムオフィサー (現任)

2022 年 4 月 IT 統括本部長

2023年6月 常務執行役(現任)

2023年6月 チーフストラテジー&プランニングオフィサー(現任)

2023 年 8 月 グローバル AD オフィサー (現任)

所有株式数 : 970 株 (2024 年 3 月 31 日現在)

## 4. 異動予定日

2024年6月14日

以上